

电影《发小儿万岁》定档5月24日

看发小儿相伴 感受友情岁月



↑《发小儿万岁》电影海报。

由高炜、安佳星执导，高炜、林源、曹思方、于欣禾、张若峰、程凡、林晓凡、松天硕、崔尔康、李萍等人主演的电影《发小儿万岁》将于5月24日正式上映。日前该电影发布了一组单人海报，将情同手足的几人从幼时天真到成年后的形象一一展现。

单人海报展现养成式友谊

角色身后暗藏成年现状

影片讲述了七个从小一起长大的发小儿，多年来相互扶持、彼此照顾，始终一条心，他们历经美好，也有磕磕绊绊，甚至共同面对了生死，但无论生活带给他们什么，始终分不开的是对彼此的爱和依赖。

影片在日前发布的单人海报中，选择将七人组和大嫂巧巧（林源饰）儿时的欢乐合影作为底色，八个小大小小的人儿穿着明亮的校服蹲在石阶上，一个个开心的笑脸将童年的纯真与快乐展现无遗，可以看出，他们的友谊自幼时便已十分深厚，一起长大的情感必然真诚又纯粹，不会因为彼此的身份、地位等因素而有任何偏见，始终平等且尊重对方，但任何一个人有需要的时候都会毫不犹豫地站在最前面，竭尽所能给予彼此帮助和支持。

在海报的上方，便是几人长大后的模样，与下方儿时形象相对比，似乎还能找到过去的影子。例如大哥邱磊（高炜饰），儿时便是团体中的灵魂人物，位于最中心的位置；而大嫂

和老二范醒涵（曹思方饰）则始终在邱磊

身旁。海报中的每个人都和小时候的自己有着或多或少的联系，不仅如此，成人形象的背后也暗藏着他们的现状，例如老三任燕婷（于欣禾饰）的身后正是她就职的医院、在大城市中不骄不躁的老四蓝天（张若峰饰）、热衷买买买同时又酷爱断舍离的老五白果（程凡饰）身后则是繁华的商场、老六孙学利（林晓凡饰）作为人民警察于城池前而立、一向调皮的老七葛仞（松天硕饰）自然是和热爱的赛车们在一起，而作为编外人员的弟弟（崔尔康饰）求学多年如幼鸟归巢般回到家的怀抱。发小儿团的每个人都有着鲜明的个性，这样的他们凑在一起，显得格外鲜活。

嬉笑怒骂皆是源自爱

友情之路却突逢生死别离

在影片目前释出的内容来看，发小儿团虽亲如一家，但再亲的亲人之间也会有磕磕绊绊，在面对不同的选择时，他们之间的情感第一次产生了裂痕。昔日相聚的饭桌上，从开怀嬉笑变成了恶语相向，都说越是亲近的人越是知道刀子往哪捅最疼，他们说着最伤害对方的话，却也流着最心痛的眼泪，离去的背影虽决绝，却也充满着对方能够低头挽留的期许。哪怕吵到分崩离析，但真正的朋友是无论如何也打不走、吵不散的，他们彼此都深知，再难听的语言也不会影响他们之间的感情，更何况有些争吵也都是因为爱，什么都无法分开彼此，才是令人羡慕的友谊。

除此之外，早在影片定档之初便已透露了发小儿

团中老七的宿命，明明是团体中最调皮捣蛋也最乐观开朗的一个，却被重病困扰多年。面对老七的身体状况，其余几人都不遗余力地寻找治疗方法，但在老七面前依然故作轻松。在生命的最后时刻，无论是母亲的撕心裂肺，还是好友的悲恸欲绝，都十分真实催泪，让许多网友还未观影便已先贡献了一波眼泪，相信在上映后会用这份温暖感动更多观众。

电影在北京举行首映礼

郝云哽咽怀念赵英俊

近日，电影《发小儿万岁》首映礼在北京举行。演员郝云和宇文秋实等也作为惊喜嘉宾莅临现场支持影片，并在映后发表了自己的感受。

郝云称电影的部分片段让他想起三年前赵英俊追思会的现场，英俊在他生前状态还OK的时候，把自己想说的话全都说给了朋友听，所有话说完他自己把摄像机关掉了。“今天想到那一幕的时候，依然很感动，觉得一阵一阵起起落落的，我觉得电影演得特别好。”

据悉，电影《发小儿万岁》由北京声闻聚将国际传媒广告有限公司、保利影业投资有限公司、内蒙古电影制片厂有限责任公司、北京环鹰时代文化传媒有限公司出品，北京环鹰时代文化传媒有限公司宣传发行。5月24日，一起在友情中收获感动吧。

综合北青网、1905电影网

